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	निम्नलिखित प्रश्नों के सही उत्तर का चयन कीजिए। प्रत्येक प्रश्न के चार विकल्प दिए गए हैं। 
	1.​निम्नलिखित में से स्वर संधि का उदाहरण कौन सा है?​क) सत् + चित् = सच्चित्​ख) विद्या + आलय = विद्यालय​ग) राम + ईश = रमेश​घ) सूर्य + उदय = सूर्योदय 
	2.​'गुणवृद्धि' किस संधि का लक्षण है?​क) व्यंजन संधि​ख) स्वर संधि​ग) विसर्ग संधि​घ) यण संधि 
	3.​'देव + आलय' का समास कौन सा है?​क) तत्पुरुष​ख) कर्मधारय​ग) द्वन्द्व​घ) बहुव्रीहि 
	4.​निम्नलिखित में से लोट् लकार का रूप कौन सा है?​क) गच्छति​ख) गच्छ​ग) गच्छेत्​घ) गच्छति 
	5.​विधिलिङ् लकार किस भाव को दर्शाता है?​क) आदेश​ख) संभावना​ग) वर्तमान​घ) भूतकाल 
	6.​'कृष्ण + ईश' का संधि रूप क्या होगा?​क) कृष्णेश​ख) कृष्णैश​ग) कृष्णीश​घ) कृष्णश 
	7.​'पुष्प + उद्यान' का समास कौन सा है?​क) अव्ययीभाव​ख) तत्पुरुष​ग) कर्मधारय​घ) द्विगु 
	8.​निम्नलिखित में से कौन सा शब्द विसर्ग संधि का उदाहरण है?​क) नरः + ईश = नरेश​ख) विद्या + आलय = विद्यालय​ग) सत् + चित् = सच्चित्​घ) राम + ईश = रमेश 
	9.​'गच्छ + तु' का लोट् लकार रूप क्या है?​क) गच्छति​ख) गच्छतु​ग) गच्छेत्​घ) गच्छति 
	10.​'नव + उदय' का संधि रूप क्या है?​क) नोदय​ख) नवोदय​ग) नावुदय​घ) नवुदय 
	गद्यांश के आधार पर निम्नलिखित प्रश्नों के उत्तर दें: 
	उत्तर कुंजी 

